




АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ       ALCOHOLIC DRINKS           1/50      

ВОДКА    VODKA        

ВОДКА «ПЯТЬ ОЗЕР»  120 

ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ   170 

РУССКИЙ СТАНДАРТ ОРИДЖИНАЛ    170 

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ    180 

РУССКИЙ СТАНДАРТ ПЛАТИНУМ    180 

НАСТОЙКИ, САМОГОН         DISTILLERY    

СПОТЫКАЧ НАЛИВКА НА ЧЕРНОСЛИВЕ 20%   
Настойки из натуральных ягод и трав.                  100 

ГАНЗЕЙСКИЙ АПЕРИТИВ НА КУРАГЕ 24%     
Настойки из натуральных ягод и трав.                  100 

ДЕРЕВЕНСКИЙ САМОГОН «ПШЕНИЦА»  42%    
Дистелят зерновой пшеницы. 180 

ДЕРЕВЕНСКИЙ САМОГОН «РОЖЬ» 42%   
Дистелят зерновой из ржи. 180 

ДЕРЕВЕНСКИЙ САМОГОН  «НА АПЕЛЬСИНОВЫХ КОРОЧКАХ» 42%  
Дистелят зерновой из овса настой апельсиновых корочек.    180 

ПОЛУГАР №1  
Дистелят зерновой из ржи и пшеницы. 290 

ПОЛУГАР №2    
Дистелят зерновой из ржи и пшеницы настоя перца и чеснока. 290 

ПОЛУГАР №4   
Дистелят зерновой, настой меда и перца. 290 

ЕГЕРМАЙСТЕР    260 

ФИНЛЯНДИЯ КЛЮКВЕННАЯ    230 

БРЕНДИ      BRANDY 

АРАРАТ 5*  280 

КОНЬЯК      COGNAC 

РЕМИ МАРТАН  Remy Martin V.S. 490 

ХЕННЕСИ   Hennessy V.S. 550 

ХЕННЕСИ   Hennessy V.S.O.P. 690 

ВИСКИ      WHISKEY 

ДЖЕМЕСОН   Jameson Irish Whiskey 290 

TАЛМОР ДЬЮ Tullamore Dew Irish Whiskey 350 

ДЖЕК ДЭНИЭЛС БУРБОН  Jack Daniels Tennessee 350 

ДЖЕМЕСОН   Jameson Irish Whiskey 12 450 

ЧИВАС РИГАЛ  Chivas Regal 12 Blended Scotch Whisky 450 
РОМ      RUM 

ГАВАНА КЛУБ АНЬЕХО   40% Havana Club Anejo 3 250 

ЛЕГЕНДАРИО РОМ ДОРАДО   38% Legendario Ron Dorado 280 

ЛЕГЕНДАРИО ЭЛЕКСИР ДЕ КУБА   34% Legendario Elixir De Cuba 300 

 

«АЛКОГОЛЬ ПОЛЕЗЕН,  МИЛЛИОНЫ МУЖЧИН НЕ МОГУТ ОШИБАТЬСЯ» 
 



                                           НАПИТКИ                                              

                                                DRINKS    

 

МОРС, СОК,  ЛИМОНАД НАТУРАЛЬНЫЙ       JUICE,  LEMONADE           

МОРС ИЗ КЛЮКВЫ                                                                        1/1000         400 

МОРС ИЗ КЛЮКВЫ                                                                          1/200 80 

СОК «Я»      Апельсин, яблоко, томат, вишня, ананас.                      1/200 70 

ЛИМОНАД АПЕЛЬСИН С ЛИМОНОМ                                            1/1000 
Св. сок апельсина, лимона, содовая.                                                

380 
 

КОКА-КОЛА, ТОНИК                                                                      1/250 200 

                   СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК      FRESH                    1/100         

АНАНАС   120 

АПЕЛЬСИН    120 

ГРЕЙПФРУТ    120 

МОРКОВЬ    120 

ЯБЛОКО    120 

СЕЛЬДЕРЕЙ    120 

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА      MINERAL WATER 

СЕНЕЖСКАЯ   Минеральная питьевая природная из деревни Ложки.1/250 65 

ЕССЕНТУКИ №4, №17   Лечебно-столовая газированная вода.       1/500 130 

ПЕРЬЕ  Натурально газированная.                                                   1/330 220 

                    МОРОЖЕНОЕ      ICE  CREAM                             1/50         

ПЛОМБИР КЛАССИЧЕСКИЙ 80 

ЙОГУРТ- ВИШНЯ ПЛОМБИР   80 

ДЫНЯ ПЛОМБИР 80 

ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА СОРБЕТ  80 

СИРОП   20мл.    
Карамельный, шоколадный, клубничный, ягодный. 40 

           МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ      MILK SHAKE                 1/400         

КЛАССИЧЕСКИЙ ИЗ ПЛОМБИРА                            180 

СИРОП   20мл.  Дыня, шоколад, клубника, персик, миндаль. 40 

МОЛОКО    100 

 
«В ЖИВОТЕ УРАГАН? ЭТО ПОВАР ХУЛИГАН!» 



                              ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ    BOTTLED BEER         

ШОТЛАНДСКИЙ   КРАФТ      

ПАНК ИПА    Punk IPA 5,6% Alc.                                               1/330    300   
Пиво, с которого началась революция. Флагман пивоварни - игристое 
тропическое пиво с яркими хмельными нотками. Хмель нового света создает 
яркую вкусовую палитру тропических фруктов: грейпфрута, ананаса и личи. 
Острое послевкусие с горчинкой гармонично завершает вкусовой бунт Панк 
ИПА. Трансатлантический микс, после которого ничего не останется прежним.  

 

5 ЭЙЭМ СЭЙНТ    5AM Saint  5,6% Alc.                                      1/330    280   
Чистота, сконцентрированная в единственном моменте вкуса. 5 сортов солода 
создают взрывное сочетание. Ягоды и карамель конкурируют во вкусе с 
мармеладом и шоколадными нотками. Пряность и жареная бисквитная 
горчинка. Уколы вкуса не прекращаются ни на секунду.  

 

АМЕРИКАНСКИЙ   КРАФТ      

БРЭКФАСТ  СТАУТ   Breakfast Stout 8,5% Alc                          1/355    280   
Пиво для ценителей кофе. Сваренный с добавлением овсяных хлопьев, 
горького шоколада и двух видов кофе, Брэкфаст Стаут имеет насыщенный 
темный цвет и устойчивую пенную шапку цвета корицы с ярким кофейным 
ароматом.Содержание алкоголя – 8,3%Поставляется в бутылках 0,355л.  

ПИВОВАРНЯ   ЛОНДОНА      
ЛОНДОН ПРАЙД    London Porter 4,7% Alc.                         1/500    310       
Обладает насыщенным янтарным цветом, тонким сбалансированным букетом 
ароматов ирисовой патоки и хлеба с чуть заметной примесью цитрусовых, а 
наличие хмеля придает букету лёгкий, пряный оттенок. Во вкусе доминируют 
карамельные и ирисовые тона с лёгким оттенком грейпфрута и хмельной 
горчинкой, благодаря чему послевкусие становится очень лёгким и 
освежающим.  

ЛОНДОН ПОРТЕР   London Porter 5,4% Alc.                         1/500    310       
В производстве этого портера в сочетании с душистым хмелем используется три 
вида солода: коричневый, кристальный и шоколадный, благодаря чему 
получается стойкая пена с кремовым оттенком. В аромате чувствуется шоколад. 
Вкус яркий, полный, типичный портерный с более сильной, чем у London Pride 
горчинкой, которая в послевкусии переходит в горчинку, отдаленно 
напоминающую кофейную.  

ФУЛЛЕРС ОРГАНИК ХАНИ ДЬЮ                                         1/500    320       
 Fuller’s Organic Honey Dew 5% Alc.  
Освежающее пиво с красивой пенной шапкой золотистого цвета, лёгким 
насыщенным вкусом утонченной карамельной сладости и аромата дынного 
мёда ощущаются благодаря двукратному добавлению мёда на разных этапах 
производства.  

ФУЛЛЕРС ИСБИ                                                                   1/500   320       
Fuller’s ESB (Extra Special Bitter) 5,9% Alc. 
Шикарный зимний эль! Вкус и аромат идеально сбалансированы, здесь и 
солодовые тона, и умеренная для сорта горечь и аромат благородных 
английских хмелей, которые не спутаешь ни с чем. Во вкусе присутствует 
медовая нотка, а горечь не очень чувствуется, хотя ESB считается биттером.   

 



                              ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ    BOTTLED BEER         

БЕЛЬГИЙСКИЙ  КРАФТ        

КРИК БООН  Kriek Boon 4,0% Alc.                                    1/330    440   
Смесь выдержанного и молодого ламбиков, сваренных по технологии 
спонтанного брожения. Вишня добавляется только после 6 месяцев 
выдержки, вследствие чего начинается процесс повторного брожения. 
Молодой ламбик и свежие вишни придают пиву натуральный свежий 
кисло-сладкий вкус. Это пиво яркого красного цвета не содержит никаких 
искусственных красителей или ароматизаторов.  

 

                        БАВАРСКИЕ   ПИВОВАРНИ             
ВАЙНШТЕФАН ХЕФЕ-ВАЙСБИР                                    1/500    270      
Weihenstephan Hefeweissbier 5,4% Alc. 
Пиво с освежающим характером, пряными и пшеничными оттенками в 
аромате, интенсивными дрожжевыми нотами во вкусе и удивительно 
гладкой текстурой. Пиво варится только из натуральных ингредиентов 
высшего качества, имеющих официальный сертификат Баварии: 
ячменного и пшеничного солода, хмеля из долины Халлертау, чистой 
горной воды и дрожжей. 

 

ВАЙНШТЕФАН ХЕФЕВАЙСБИР ДУНКЕЛЬ                     1/500    270     
Weihenstephan Hefeweissbier Dunkel 5,3% Alc.  
Пиво имеет глубокий сбалансированный вкус, сочетающий в себе мягкие 
нотки карамели и послевкусие гвоздики. Послевкусие освежающее и 
мягкое.  
ШНАЙДЕР МОЕ  БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ                               1/500    280   
Scneider Mein Alkoholfreles 0,3% Alc.  
Яркое и освежающее, безалкогольное. Обладает сладким ароматом, в 
купаже с нотками спелой пшеницы. Пиво с игристым характером, 
насыщенным солодовым ароматом и пшеничным вкусом. Идеально 
подходит для утоления жажды.  

ШНАЙДЕР МАЙН ГРЮНЕС                                               1/500    290   
Schneider Mein Grunes 6,2% Alc.   
С оттенком весенней свежести, органически-чистое пшеничное, 
нефильтрованное пиво насыщенного золотистого цвета. Яркие ароматы 
хмеля, цитруса и пряностей идеально гармонируют с солодовым 
характером пива. Освежающее и одновременно плотное, насыщенное 
пиво. 

 

ШНАЙДЕР УНЗЕР АВЕНТИНУС                                         1/500    290   
Schneider Unser Aventinus 8,2% Alc. 
Темно-рубиновый пшеничный двойной бок с кремообразной плотной 
пенной шапкой. Отчетливые нотки спелого банана, изюма и сливы 
соединяются с ароматами ликера и обжаренного солода. Насыщенное и 
согревающее пиво с идеально сбалансированным и мягким 
обволакивающим послевкусием.   

МЮНХОФ ЛАНДБИР                                                         1/500    290   
Mönchshof Landbier 5,4% Alc. 
Пряно-терпкий вкус специального осеннего сорта хмеля обеспечивает 
пиву насыщенный аромат, а летние сорта ячменя придают ему легкую 
солодовую нотку. Для приготовления этого сорта используются 
специально созданные дрожжевые культуры и мягкая вода из источников 
гор Фихтель.   

 
ВРЕМЯ РАБОТЫ: ПОНЕДЕЛЬНИК-ПЯТНИЦА 11-23 / СУББОТА-ВОСКРЕСЕНЬЕ 12-23 
т. (495) 607-97-68    www. Kaukcom.ru  
Является рекламным материалом. Официально утвержденное меню с печатью предприятия и подписями 
ответственных лиц, выдаётся по первому требованию посетителя 

 



                             ИГРИСТЫЕ ВИНА                                1/750       

                                 SPARKLING WINES                             

 

ЖЕМЧУЖИНА АЗОВА 
Россия  Совиньон, шардоне 12%vol     Брют/Полусладкое 780 

ЛАМБРУСКО МИРАБЕЛЛО БЬЯНКО    полусладкое 
Italia  Lambrusco Mirabeello Bianco Emilia IGT  7%vol    1300 

                                    БЕЛЫЕ ВИНА      WHITE WINES             1/750         

ШАРДОННЕ САНВИДЖИЛИО                                                               
Italia  Chardonnay SanVigilio IGT 12%vol      

1950 
 

ПИНО ГРИДЖО ТИФЕНБРУННЕР 
Italia  Tiefenbrunner Pinot Grigio Dellevenezie IGT  12%vol      2550 

КА ДЕЙ ФРАТИ И ФРАТИ ЛУГАНА DOC 
Теббьяно ди Лугана 
Ca dei Frati I Frati Lugana DOC 13%vol      

3190 

                           КРАСНЫЕ ВИНА     RED WINES               1/750         

МАРМОРЕЛЛЕ ЛАЦИО РОССО IGT МЕРЛО  
Principe Pallavicini Le Marmorelle Lazio Rosso IGT Merlot 12,5%vol      1900 

МЕРЛО ВЬЮ МАНЕНТ                                                                         
Chile  Merlot Viu Manent 14%vol      2100 

МАЛЬБЕК ВЬЮ МАНЕНТ ГРАН РЕЗЕРВА 
Chile  Viu Manent Gran Reserva Malbec 14%vol      2590 

КЬЯНТИ МОНТАЛЬБАНО ТЕНУТА КАНТАГАЛЛО 
Санджовезе 
Italia  Tenuta Cantagallo Chianti Montalbano DOCG 13vol 

2490 

КАСТЕЛЛО ДЕЛЬ ТЕРРИЧЧО ТОСКАНА КАПАННИНО 
Санджовезе 
Italia  Castello del Terriccio Toscana IGT Capannino 14%vol      

3290 

                    ВИНА ПО БОКАЛАМ      HOUSE WINES           1/100 

ШАРДОННЕ САНВИДЖИЛИО                                                               
Italia  Chardonnay SanVigilio IGT 12%vol      260 

ПИНО ГРИДЖО ТИФЕНБРУННЕР                                                          
Italia  Tiefenbrunner Pinot Grigio Dellevenezie IGT  12%vol      340 

МЕРЛО ВЬЮ МАНЕНТ                                                                          
Chile  Merlot Viu Manent 14%vol      280 

МАЛЬБЕК ВЬЮ МАНЕНТ ГРАН РЕЗЕРВА                                                
Chile  Viu Manent Gran Reserva Malbec 14vol 340 

 
 

 
«АЛКОГОЛЬ В МАЛЫХ ДОЗАХ БЕЗВРЕДЕН В ЛЮБЫХ КОЛИЧЕСТВАХ» 



         АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ      ALCOHOLIC DRINKS               

        КОКТЕЙЛЬНЫЙ ЛИСТ      COCKTAIL LIST 

 

МОХИТО КЛУБНИЧНЫЙ                                                               1/350 
Ром, клубничный сироп, сок лайма, мята, содовая 

390 
 

КЛУБНИЧНАЯ МАРГАРИТА                                                          1/300 
Текила, клубничный сироп, куантро, сироп 

460 
 

ЛОНГ - АЙЛЕНД                                                                            1/350 
Ром, текила, водка, джин, куантро, кока-кола 

550 
 

КОРАЛЛОВЫЙ ШЕЙК                                                                   1/200       
Ром, сироп блю кюрасао, сок ананасовый, кокосовый сироп 

290 
 

МОХИТО                                                                                        1/350 
Ром, сок лайма, мята, содовая 

390 
 

Б-52                                                                                                1/45         
Куантро, калуа, бейлиз 

290 
 

КАЮК…….                                                                                       1/90         
Абсент, куантро, текила 

390 
 

ПИНА КОЛАДА                                                                             1/200 
Ром, кокосовый сироп, сок ананасовый, сливки 

390 
 

СВОБОДНАЯ ГАВАНЬ                                                                   1/200 
Ром, дынный сироп, персиковый сироп, сок ананасовый 

350 
 

МАЙ ТАЙ                                                                                       1/150 
Ром, куантро, лайм, сироп из миндаля 

350 
 

ГОРЯЧИЕ АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ     HOT ALCOHOLIC DRINKS 

ВЕСЁЛЫЙ РОДЖЕР                                                                         1/400 
Сбитень, ром, куантро, апельсин 

390 
 

СЕВЕРНЫЙ ПУНШ                                                                        1/200 
Бренди, ром, чай, апельсин, лимон 

280 
 

КАРИБСКИЙ ПУНШ                                                                      1/200 
Ром, куантро, чай, специи, лимон 

280 
 

ГЛИНТВЕЙН ПОМОРСКИЙ                                                            1/200 
Красное вино, бренди, специи 

350 
 

                                        ЛИКЕР      LIQUEUR                      1/50          

САМБУКА   Sambuca 230 

КУАНТРО   Cointreau 270 

БЕЙЛИЗ   Bailey’s Irish Cream 270 

КАЛУА   Kahlua 270 

ВЕРМУТ      VERMOUTH 

МАРТИНИ   Martini bianco 230 

ДЖИН      GIN 

БИФИТЕР   Beefeater 290 

ТЕКИЛА      TEQUILA 

ОЛМЕКА БЛАНКО, ГОЛД  Olmeca Blanco, Gold 320 

 
«ПЬЕМ ВЕСЕЛО И С ЖЕНЩИНАМИ» 

 



                               ПИВО БОЧКОВОЕ           DRAFT BEER                        

 
 
 

                                                   ОТЕЧЕСТВЕННОЕ                              0,3        0,5 

 

ЮЗБЕРГ МЮНХЕНСКОЕ СВЕТЛОЕ 
Munchener Helle 4,8% Alc. 130      190 

 

ДОН ЖИВОЕ СВЕТЛОЕ 
Don 4% Alc. 100      140 

 

БОУЛЕР ЭЛЬ  
Bowler Brilliant Ale 5% Alc. 130      190 

АНГЛИЯ 

 

БЛЭК КЭБ СТАУТ 
Black Cab Stout. Fuller’s 5% Alc. 200      300 

ГЕРМАНИЯ 

 

БАЙРОЙТЕР ХЕЛЬ СВЕТЛОЕ 
Bayreuther Hell 4.9% Alc. 150      230 

 

ФРАНЦИСКАНЕР НЕФИЛЬТРОВАННОЕ СВЕТЛОЕ 
Franziskaner Hefe-Weissbier 5% Alc. 180      270 

 

ВАЙНШТЕФАН ТРАДИШН ДУНКЕЛЬ ТЕМНЫЙ ЛАГЕР 
Weihenstephan Tradition Dunkel 5,2% Alc. 180      270 

 

ШПАТЕН СВЕТЛОЕ 
Spaten Munchner Hell 5,2% Alc. 180      270 

   
 
 
 
 
 
 

 
 

«Я СВОЮ НОРМУ ЗНАЮ, ТОЛЬКО ДОСТИЧЬ НИКАК НЕ МОГУ – С НОГ ПАДАЮ» 
 



                                          НАПИТКИ ГОРЯЧИЕ                                   

  

                                   ЧЁРНЫЕ ЧАИ     TEA                        1/500          

АССАМ    
Элегантный черный чай Ассам с ярким солодовым вкусом.  170 

ПУЭР 
Двойная ферментация придает магические свойства.  190 

ЧАЙ С ЧАБРЕЦОМ    
Ассам в миксе с Чабрецом (Тимьян). Индия.   170 

ДИКАЯ ВИШНЯ    
Японская дикая вишня и черный Ассам.  170 

                             ЗЕЛЁНЫЕ ЧАИ      GREEN TEA                 1/500          

ФЕНСИ СЕНЧА    
Сенча из листьев первого сбора с тонким и сладким послевкусием.  180 

МОЛОЧНЫЙ УЛУН 
Зеленый Улун с легкой дымной ноткой.  190 

ЖАСМИН ГОЛД    
Тонкий аромат цветов жасмина в сочетании со вкусом зеленого чая.  180 

                     ТРАВЯНЫЕ ЧАИ      HERBAL  TEA                   1/500          

ЛЕСНЫЕ ЯГОДЫ 
Гибискус, кусочки яблока, и другие фрукты не содержащие кофеина. 170 

ИВАН-ЧАЙ БОРИСОГЛЕБСКИЙ 
Ручной сбор. Поселок Борисоглебский, Ярославская обл. 120 

ИВАН-ЧАЙ, ЛИПОВЫЙ ЦВЕТ, СБИТЕНЬ - СТОЛБУШИНСКИЙ 
Ручной сбор. Деревня Столбушино.  190 

ИВАН-ЧАЙ, ЯБЛОКО С КОРИЦЕЙ, СБИТЕНЬ - СТОЛБУШИНСКИЙ 
Ручной сбор. Деревня Столбушино. 190 

ТАВОЛГА С КРАСНОЙ РЯБИНОЙ 
Ручной сбор. Деревня Столбушино, Псковская обл. 120 

К   ЧАЮ  

СВЕЖАЯ МЯТА                                                                                   1/5гр 30 

КОРЕНЬ ИМБИРЯ                                                                            1/15гр 30 

СБИТЕНЬ СТОЛБУШИНСКИЙ                                                            1/50 
Состав сбитня: Вода, мед, корица, мускатный орех, гвоздика,  
кардамон, имбирь, зверобой, душица, базилик, кориандр, корень  
солодки, корень аира, мята. 

80 
 
 
 

МАЛИНОВОЕ ВАРЕНЬЕ                                                                   1/30гр   80 

МЁД СТОЛБУШИНСКИЙ                                                                  1/30гр   80 

КОФЕ      COFFEE 

ЭСПРЕССО                                                                                         1/60   95 

АМЕРИКАНО                                                                                   1/150 110 

КАПУЧИНО                                                                                     1/200   180 

ЛАТТЕ                                                                                                1/220   180 

ЛАТТЕ С КАРАМЕЛЬНЫМ СИРОПОМ                                              1/220   180 

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО                                                                       1/120   175 

ДВОЙНОЙ КАППУЧИНО                                                                   1/400   260 
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